
WikiWall – онлайновий сервіс для спільного створення Wikiгазети декількома 
користувачами. Це перший російський whiteboardсервіс. 
Whiteboardсервіс (у перекладі – «біла дошка») – це робочий простір, на якому кілька 
користувачів (навіть живуть в різних містах!) в режимі онлайн спільно можуть 
створювати один документ, в якому можна писати текст, малювати, робити помітки, 
додавати різні об'єкти і багато іншого. Whiteboardсервіси ще називають віртуальними 
інтерактивними дошками. 
Можливості сервісу WikiWall 
Дозволяє працювати одночасно 
На спільно створеній сторінці можна розміщувати текстові фрагменти, зображення, 
відео 
Сервіс дозволяє малювати (зручно малювати від руки по клітинках) 
В якості фону можна вставляти будьяку Webсторінку 
Створену сторінку можна не тільки переглядати в мережі Інтернет, але і редагувати 
групою користувачів 
Для редагування Wikiстінгазети можна використовувати елементи WackoWiki 
Переваги WikiWall: 
Дуже простий, інтуїтивно зрозумілий інтерфейс дозволяє освоїти сервіс за кілька 
хвилин 
Для роботи не вимагається реєстрація користувачів 
Для організації спільної роботи над створенням Wikiгазети достатньо відправити 
URLадресу стінгазети іншим користувачам 
Посилання на створену газету можна публікувати в Інтернет (на Wikiсторінках, в 
блогах і т. д.) 
Оригінальна wikiфункціональність сервісу 
Недоліки сервісу: 
Працює в бетаверсії, тому деякі функції поки не доступні 
Немає архіву створених газет, тому десь потрібно зберігати посилання на них 
(наприклад, на сторінці Wiki або в блозі) 
Немає спливаючих підказок для кнопок 
Кілька простих кроків для освоєння сервісу: 

● В адресному рядку Інтернет браузера вкажіть адресу сервісу 
http://www.wikiwall.ru 

● На сторінці ви можете познайомитися з особливостями роботи сервісу, 
перейшовши за посиланням Показати, як щось працює. 

● Перейдіть по посиланню Зробити це натовпом і почніть створювати свою 
онлайнгазету. Сторінка в WikiWall називається стінгазетою 



 
Реєстрація на сайті не передбачена, але користувачам можна представитися, 
вказавши своє ім'я та обрати аватар, також можна завантажити і свій власний аватар 
(це може знадобитися, щоб бачити, хто вносив зміни на сторінці). Для цього перейдіть 
за посиланням Ти хто 
За замовчуванням стінгазета містить розмітку (сітку). Всі розміщені об'єкти 
прив'язуються до вузлів сітки. При бажанні користувач може видалити її. 
Зверніть увагу! Щоб бачити зміни, які вносять інші учасники на сторінці газети, 
необхідно періодично натискати комбінацію клавіш Ctrl + F5. 

 
На вільному полі стінгазети користувачі можуть розміщувати текстові фрагменти 
(Кнопка Текст, картинки (Кнопка Зображення) в форматах JPG, GIF, PNG, а також відео 
з мережі Інтернет з сервісів YouTube або RuTube (Кнопка Відео). 



 
Усі блоки (текст, зображення, відео), що розміщуються в стінгазеті, отримують свій 
номер згідно з порядком їх розміщення користувачем. Блоки можна переміщати по 
сторінці, змінювати їх розмір, видаляти або змінювати заливку (тільки для текстових 
блоків). 
Також текстові блоки можна використовувати для спілкування користувачів (писати 
один одному повідомлення, спільно створюють газету. Ці блоки можна видалити. 

 
Форматування тексту нагадує Вікірозмітку .Крім того, на панелі інструментів стінгазети 
розміщені кнопки доступу до інших функцій. Наприклад, тут є інструменти малювання – 
лінія (звичайна і по точках), ластик. У ліній можна змінити колір (для цього 
використовується команда Колір лінії). 



В якості фону можна використовувати будьяку Webсторінку.

 

 



 

 
Кожну створену версію Wikiгазети можна назвати. Можна переглянути стан стінгазети 
(подивитися газету), відновити або видалити версію із загального списку. 



 

 
За допомогою кнопки Дивитися можна відкрити створену сторінку в режимі перегляду  
редагування сторінки не доступно. 



 
 


